



Офіс Президента України

Департамент з питань звернень громадян

04.08.2022 № 22/1-09/1905

На № 1766 Дг 25.07.2022

В.А.ДІДИК

Шановна Валеріє Анатоліївно!

На Ваш запит, що надійшов до Управління доступу до публічної інформації Департаменту з питань звернень громадян Офісу Президента України, повідомляємо таке.

Забезпечення проведення політики у сфері соціального захисту, вжиття заходів щодо забезпечення прав і свобод людини та громадянина, в тому числі і осіб з інвалідністю, створення сприятливих умов для вільного і всебічного розвитку особистості відповідно до положень Конституції України та Закону України «Про Кабінет Міністрів України» належить до компетенції Кабінету Міністрів України.

Відповідно до Положення про Офіс Президента України, затвердженого Указом Президента України від 25 червня 2019 року № 436/2019, основними завданнями Офісу є організаційне, правове, консультативне, інформаційне, експертно-аналітичне та інше забезпечення здійснення Президентом України визначених Конституцією України повноважень. Офіс відповідно до покладених на нього завдань, зокрема здійснює експертний аналіз політичних, економічних, соціальних, гуманітарних та інших процесів, що відбуваються в Україні і світі, готує за його результатами для подання на розгляд Президентові України пропозиції з питань формування та реалізації внутрішньої і зовнішньої політики держави, спрямованої на забезпечення додержання Конституції України, прав і свобод людини і громадянина, державного суверенітету, територіальної цілісності України.

Структуру Офісу Президента України визначено Указом Президента України від 20 червня 2019 року № 417/2019 «Питання забезпечення діяльності Президента України».

Також повідомляємо, що Президентом України В.Зеленським видано такі укази, які в тому числі спрямовані на забезпечення прав осіб з інвалідністю:

Указ Президента України від 08 листопада 2019 року № 837/2019 «Про невідкладні заходи з проведення реформ та зміцнення держави»;

Указ Президента України від 03 грудня 2020 року № 533/2020 «Про забезпечення створення безбар'єрного простору в Україні».

З повагою

Заступник Керівника –
керівник управління доступу
до публічної інформації



О.ХРИПУНОВ